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Ünnepi evangélium:

„Amikor elmúlt a szombat, a magdalai Mária és Mária, Jakab anyja, 
valamint Salómé illatos keneteket vásároltak, hogy elmenjenek, és 
megkenjék Jézus holttestét. A hét első napján, korán reggel, napkeltekor 
elmentek a sírbolthoz, és így beszélgettek egymás között: Ki hengeríti el 
nekünk a követ a sírbolt bejáratáról? Amint felnéztek, látták, hogy a kő el 
van hengerítve, pedig igen nagy volt. És amikor bementek a sírboltba, 
látták, hogy egy fehér ruhába öltözött ifjú ül jobb felől, és megrettentek. 
De az így szólt hozzájuk: Ne féljetek! A názáreti Jézust keresitek, akit 
megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt.” (Mrk. 16,1-6)

Szomorúság és nagy hiányérzet mindannyiunk számára, hogy ezen
az ünnepen a világméretű járványveszély miatt nem találkozhatunk az 
istentiszteleteken, nem úrvacsorázhatunk közösen. Éppen ezért ebben a 
szükséghelyzetben, László Tiborné gondnokasszonyunk javaslata nyomán
igyekszünk ezzel a kis gyülekezeti újsággal erősíteni közösségünket.

A fenti ünnepi evangéliumban sok hasonlóságot találunk a 
tanítványok húsvétja és a mi mostani húsvétunk között. Egy igen nagy kő 
szakadt hétköznapjaikba, mely fizikai akadályt is jelentett, hiszen nem 
tudtak volna Jézushoz bejutni, de lelkük mélyére is igen nagy kő 
nehezedett, a félelem igen nagy köve.

Ez a mi mostani helyzetünk is. A vírusjárvány hatalmas kőként 
fizikai akadályt is képez, hiszen nem juthatunk el egymáshoz, és nem 
énekelhetünk imádkozhatunk közösen templomainkban. Ugyanakkor a 
félelem súlyos köveként is nehezedik életünkre, hogy mi lesz ezután?
A Jézust kereső asszonyok felnéztek. Fájó lehet, hogy mi sem tudjuk 
gyakorolni ősi szokásainkat, de fel kell néznünk. Félelmeinkből, 
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fájdalmainkból, korlátainkból, fel kell néznünk, mert a sír üres. Krisztus 
feltámadott. Az a kő bármilyen hatalmasnak és rettenetesnek tűnik, 
Krisztusnak nem akadály, el tudja venni az életünkből. Az igazi akadály 
az, ha csak a követ látjuk, ha csak odáig jutunk el, ha nem tudunk felnézni
és meglátni a feltámadott Krisztust, életünk megmentőjét. Nézzünk fel és 
lássuk meg: egy fehér ruhába öltözött ifjú szól neked is, aki megrettenve 
figyeled a híradásokat -a nagy kő roppant súlyát- Ne féljetek! A názáreti 
Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt.
A feltámadott Krisztus ezen az ünnepen nem a templomokba, hanem 
otthonainkban hív és bátorít feltámadásunk reménységével. Hit által 
legyünk Krisztussal és lélekben egymással. Imádkozzunk azért, hogy 
Isten a vírusjárványt -a nagy követ- vegye el az életünkből. Ámen.

Hirdetések:
Egyházközségünk sikeresen igényelt ebben az évben is közfoglalkoztatási
munkakört, melyet Varga C. Edit tölt be hivatali adminisztrátorként.
- A Magyar Falu Program-ban kiírt pályázati lehetőséggel 
egyházközségünk is kíván élni, a Kerkafalvi parókia felújítása érdekében.
- Felhívjuk szíves figyelmüket az adakozás lehetőségére, mely banki 
átutalás formájában áll rendelkezésükre. A Takarékbanknál vezetett 
számlaszámunk: 75000332-10074541 
- A Duna Televízió húsvét vasárnap 9.00 órakor közvetíti a kárpát-
medencei magyar reformátusság közös istentiszteletét, házi úrvacsorai 
lehetőséggel.
- A dunántúli reformátusok lapja interneten olvasható a következő 
oldalon: https://issuu.com/refdunantul/docs/drl_2020-1__prilis_digit_lis
- Megszomorodott szívvel hirdetjük, hogy 97 évesen elhunyt Tóth 
Józsefné sz. Tóth Hermina testvérünk. Temetése április 6-án volt az 
Alsószenterzsébeti temetőben.
Továbbá 78 évesen elhunyt Horváth Gyula István testvérünk. Temetése 
április 7-én volt a Lenti köztemetőben. 
Isten vigasztalását kérjük mindkét gyászoló család számára!

Szakál Zoltán
református lelkipásztor

Kiadja a Kerkamenti Református Társegyházközség
8973 Kerkafalva, Petőfi út. 22. Tel.: 94/444 009 Mob.: 30/453 4587

www.kerkafalva.ref.hu
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